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Exercice 1

Soit f la fonction définie sur Rpar: £ (x)= x’ +3 x—1
1) a) Etudier les variation de f

b) En déduire que f réalise une bijection de R sur lui-méme
2) Montrer que l'équation (E): x> +3x —1 =0 admet une seule solution &
dans [0,1] etque 03< & <04

Exercice 2

Soit la fonction f définie par son tableau de variation suivant :
X —00 -2 0 +0o0
f(x) 0 +o0

1) Donner les limites suivantes sans justification

lim £ ImfG) i fG) lim (-555)

X——o0 x—+wo \f(x)+5

Exercice 3

Soit la fonction f définie sur [0; +oo[ par f(x) = x +/x — 3

1) Calculer xllef(x)’ f(Det £(2)

2) Montrer que f est continue sur [0; +oo[

3) Montrer que f est croissante sur [0; +oo[

4) Montrer que I’équation f(x) = 0 admet une unique solution B€ ]1, 2[

5) Montrer que f admet une fonction réciproque f~1 .

Exercice 4

Soit f(x)= x++ ®—1.On désigne par C; sa courbe dans un repére orthonormé (0,7,])
1) a) Montrer que fest définie sur [=]-s=-1[U[1, +ee[.

b) Calculer lim f(x) et lim f{ %
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Ovw. .net



Med Migha 97090496 Série 5 Bac eco

¢) Etudier la dérivabilité de f a gauche en —1 et 4 droite en 1, interpréter graphiquement les résultats
obtenus.
2) a)Montrer que f(x)>0six>0 et £(x)<0 si x<0.

b) Dresser le tableau de variation de f

¢) Montrer que I'équation f(x) = 2 admet sur [1, +e= [ une unique solution a etque a € [1, 2]

3) a) Montrer que la restriction g de fsur [1,+°°[ est une bijection. Expliciter g™'(x) pour tout x € [1,+°°[

Exercice 5

Soit la fonction f définie sur J0, +oo[ par f(x) = S22
1) Caleuler limgs f(x) etlimy, f(x)

1

2) Montrer que  f(x) = —— =1

3) Dresser le tableau de variation de f

4) a) Montrer que I’équation f{x)=0 admet une unique solution a € |1; 2|
b) Montrer que f est une bijection de 0, 49| sur un intervalle J qu’on précisera.
¢) Caleuler f(4) et (f™)'(-2)

5) Tracer dans un méme repére orthonormé (0,7,] ) les courbes de f et de f~!

Exercice 6
. . P 4-x-° . i .
Soit f la fonction définie sur [l] \ +co[ par: f(x)=—; 0 et soit (C) sa courbe représentative
X+
P # - lnx
1) Montrer que f est dérivable sur [[] \ +ao[ etque f(x) :W
X+

2) Dresser le tableau de variation de f sur [[] . +-=O[ et préciser le nombre dérivé de fa droite en 0

3) Montrer que f réalise une bijection de [0 , +eof sur -1, 4]
4) Soit g la réciprogque de f

a) Donner le tableau de variation de g

b) Calculer g(0) et g'(0)

¢) Montrer que g est dérivable sur ]—1 . 4[ on précisera la dérivabilité de g a gauche en 4

d) Expliciter g(x) pour xe -1, 4]
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